Приложение 1.

1. ШИФР. Реши примеры и расшифруй слово.

16 ∙ 3 =      О         54 : 3 =        Е

48 : 2 =     Л         18 ∙ 4 =         О

64 : 32 =   Л         100  : 2 =     Д

2 ∙ 38 =      П         96 : 3 =        Ь

2
18
48
38
72
24
32
50










2. КРУГОВЫЕ ПРИМЕРЫ. Реши круговые примеры и расшифруй слово.

16 ∙ 3                    24 : 2                          12 ∙ 6                   2 ∙ 26

  Л                          О                                П                       Д

             48 : 2                 72 : 4                           18 ∙ 5                     90 : 45

                 Е                       О                                 Л                           Ь

3. ЦЕПОЧКА. Реши цепочку и узнай имя героя.

: 20
∙ 9
∙ 2
: 3
∙ 4
: 32


∙ 45
+ 10




 62  Карлсон

100 Леопольд

 97  Крошка Енот

Соедини величины и пословицы помирятся.

                                            1 вариант

                            ДРУГА ИЩИ                     ЛУЧШЕ НОВЫХ ДВУХ

                           7 дм 5 см                  27 мм

                     СТАРЫЙ ДРУГ                     А НАЙДЕШЬ – БЕРЕГИ 

                           7 мм 2см                   75 см

           ЧЕЛОВЕК БЕЗ ДРУГА                      А ИМЕЙ СТО ДРУЗЕЙ

                                 63 дм                  1 м

        НЕ ИМЕЙ СТО РУБЛЕЙ                     ЧТО ДЕРЕВО БЕЗ КОРНЕЙ        

                               100 см                  6 м 3 дм 

                                           2 вариант

                       ДРУГА ИЩИ                    ЛУЧШЕ НОВЫХ ДВУХ

                   5 м + 3 м 4 дм                  69 мм

                       СТАРЫЙ ДРУГ                      А НАЙДЕШЬ – БЕРЕГИ 

              2 мм + 7 мм 6 см                  8 м 4 дм

          ЧЕЛОВЕК БЕЗ ДРУГА                    А ИМЕЙ СТО ДРУЗЕЙ

                               15 мин                 четверть часа + 5 мин

         НЕ ИМЕЙ СТО РУБЛЕЙ                   ЧТО ДЕРЕВО БЕЗ КОРНЕЙ        

                                20 мин                четверть часа


Реши задачу.

Однажды два веселых человечка Знайка и Незнайка пошли в лес за ягодами. Каждый собрал по 23 ягоды земляники и 14 ягод малины. Сколько всего ягод собрали веселые человечки?
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Ответ:________ягод собрали два веселых человечка.


Выбери правильный ответ.

Число 16 увеличили в 4 раза. Сколько получили?
       48            64            62

Во сколько раз 70 больше 14?
  в 6 раз       в 4 раза       в 5 раз

Чему равен Х?  72 : х = 3
      24             33            28

5 ? 4                 Т

Чему равна одна четвертая часть произведения чисел 36 и 2?
       17            18            16

Какое число пропущено? 64 : 16  ∙  □    = 76
        17            18           19

Чему равен Х? 5 ∙ 4 ∙ 3 : 2 ∙ х = 45 ∙ 2
        3             30            10

5 ? 4                 Т

60
























































